

**PROCESSO DE COMPRA Nº 29/2024**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 07/2024**

**RETIFICAÇÃO 02**

Devido a publicação de novos projetos referente aos itens licitados, levamos ao conhecimento dos interessados as seguintes alterações no edital de licitação, do processo licitatório supracitado:

**DA PRORROGAÇÃO DO PRAZO**

**ONDE SE LÊ:**

[...]

Recebimento das propostas até: ~~14h15min do dia 23 de agosto de 2024.~~

Abertura da sessão pública: às ~~14h30min do dia 23 de agosto de 2024.~~

**LEIA-SE:**

[...]

Recebimento das propostas até: **14h15min do dia 14 de outubro de 2024**

Abertura da sessão pública: às **14h30min do dia 14 de outubro de 2024**

As demais condições permanecem inalteradas.

Campos Novos, 21 de agosto de 2024.